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El arte de delimitar espacios

LY si pudieras separar sin dividir?

Nuestra nueva coleccion de separadores de ambientes propone eso: definir sin encernar,
organizar sin interumpir. Una solucion estética y funcional para redefinir espacios en hogares,
hoteles, oficinas y ofros enfomos.

Piezas que acompanian la arquitectura sin imponerse, hechas con la honestidad de la madera
y la ligereza y la elegancia del aluminio. Inspirada en lineas simples y tonos cdlidos, fusiona el
diseno contemporéneo con la calidez meditendnea y nérdica.

Dejon pasar el aire, la luz vy la vida. Porque no se trata solo de dividir: se trata de crear
armonia y dejor que cada espacio hable por si mismo, con voz baija pero clara.

What if you could separate without dividing?

Our new collection of room dividers offers just that: defining without enclosing, organizing without
inferrupting. An aesthetic and functional solution for redefining spaces in homes, hotels, offices,
and other environments.

Pieces that complement the architecture without imposing themselves, crafted with the honesty
of wood and the lightness and elegance of aluminum. Inspired by simple lines and warm tones, it
blends contemporary design with Mediterranean and Nordic warmth.

They let air, light, and life flow through. Because it's not just cloout dividing: it's about creating
harmony and letting each space speak for itself, quietly but clearly.

Et si lon pouvait séparer sans diviser?

Notre nouvelle collection de cloisons amovibles propose justement cela: définir sans enfermer,
organiser sans pertuber. Une solution esthétique et fonctionnelle pour repenser les espaces
dans les maisons, les hotels, les bureaux et autres environnements,

Des pieces qui sintegrent harmonieusement & architecture sans simposer, travaillées avec la
simplicité du bois et la legereté et [élégance de laluminium. Inspirées par des lignes épurées et
des tons chauds, elles fusionnent design contemporain et ambiance méditerranéenne et
nordique.

Elles laissent circuler Iair, la lumiere et la vie. Car il ne s'agit pas seulement de diviser: il sagit de
créer une harmonie et de laisser chagque espace sexprimer, avec discrétion et clorté.



Madera con identidad propia
83 anos de diseno, tradicion y compromiso

Cat™Mader nace como una empresa familiar con vocacion artesanal y un fuerte compromiso
con la calidad. Lo que comenzéd como un pequeno taller ha evolucionado sin perder su
esencio, hasta convertirse en un referente en productos derivados de la madera, manteniendo
siempre la produccion integra en Espana.

A lo largo de las décadas, hemos sabido acompanar los cambios del sector y las
necesidades del mercado, integrando innovacion, tecnologia y diseno en cada proceso. Hoy,
CatMader es sinonimo de fiabilidad, creatividad y servicio. Tres pilares que nos permiten
ofrecer soluciones a medida para proyectos de interiorismo, mobiliario y arquitectura.

Trabajomos desde el respeto mas profundo por el entomo. Apostamos por la sostenibilidad
como base de nuestro modelo, aplicando précticas responsables.

En este nuevo catdlogo presentamos una cuidada seleccion de separadores decorativos
para inspirar y proyectar sin limites, desde acalbados minimalistas hasta propuestas
innovadoras, pensadas para las exigencias del presente y del futuro.

CatMader begon as a family business with an artisanal vocation and a strong commitment to
quality. What began as a small workshop has evolved without losing its essence, becoming @
benchmark in wood-based products, always maintaining its production entirely in Spain.

Over the decades, we have successfully adapted to changes in the industry and market needs,
integrating innovation, technology, and design into every process. Today, Cat™Mader is
synonymous with reliability, creativity, and service—three pillars that enable us to offer tailor-made
solutions for interior design, fumniture, and architectural projects.

We work with the deepest respect for the environment. We are committed to sustainability as the
foundation of our model, applying responsible practices.

In this new catalog, we present a carefully curated selection of decorative dividers to inspire
and design without limits, from minimalist finishes to innovative proposals, designed to meet the
demands of the present and the future.

CatMader est née dune passion fomiliole pour larfisanat et dun engagement indéfectible
envers la qualité. Ce qui n'était au départ guun petit atelier a évolué sans rien perdre de son
essence, devenant une référence dans le secteur des produits en bois, tout en maintenant une
production intégrale en Espagne.

Au fil des décennies, nous avons su nous adapter aux évolutions du secteur et aux besoins du
marché, en intégrant innovation, fechnologie et design & chague étape de notre processus.
Aujourdhui, Cat™Mader est synonyme de ficbilité, de créctivité et de service. Ces trois piliers nous
permettent de proposer des solutions sur mesure pour l[aménagement intérieur, le mobilier et les
projets architecturaux.

Nous travaillons dans le plus grand respect de lenvironnement. Le développement durable est
au cceur de notre modeéle, et nous appliquons des pratiques responsables.

Dans ce nouveau catalogue, nous vous présentons une sélection pointue de cloisons
décoratives pour inspirer et laisser liore cours & votre créativité, des finitions minimalistes aux
propositions innovantes, congues pour répondre aux exigences daujourdhui et de demain.
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Asi comenzo nuestra fradicion artesanal hace mas de 50 anos







Disefiamos con alma,
Creamos CON respEto

Trabaijar con materiales de origen natural nos recuerda cada dia el valor de nuestro entomno. Por eso, la
sostenibilidad no es solo una practica, sino una parte esencial de nuestra identidad. Cuidamos los recursos
que utilizamos, protegemos el medio ambiente y valoramos a las personas que forman parte de él.

Nuestro compromiso va més allé del producto. Disefiamos y producimos con la mirada puesta en el equilibrio
entre el medio ambiente y las comunidades que lo habitan, con el firme propdsito de avanzar hacia un

desarollo responsable y sostenible.

Conscientes de los refos globales, hemos desarollado un modelo de trabajo que refuerza la produccion y el
consumo responsable. Este enfoque nos permite fransformar materias primas en productos duraderos y
respetuosos con el entomno, sin renunciar al diseno ni a la estética. Cada coleccion busca aportar belleza,

funcionalidad y conciencia.

Cada etapa de nuestro proceso, desde la seleccion de materiales hasta la forma en que fransformamos los
espacios, estd guiada por el respeto y la responsabilidad. Porgue creemos que solo es posible innovar si lo
hacemos con proposito, sensibilidad y un profundo compromiso con el mundo que compartimos.

Working with materials of natural origin reminds us
every day of the value of our environment. That is
why sustainability is not just a practice, but an
essential part of our identity. We take care of the
resources we use, protect the environment, and
value the people who are part of it,

Our commitment goes beyond the product itself
We design and manufacture with a focus on
achieving balance between the environment and
the communities that inhabit it, with the firm purpose
of moving towards responsible and sustainable
development.

Aware of global challenges, we have developed a
way of working that promotes responsible
production and consumption. This approach allows
us o tfransform raw materials info durable,
environmentally friendly products without
compromising on design or aesthetics. Each
collection aims to bring beauty, functionality, and
Qwareness.

Every stage of our process—from material selection
to the way we transform spaces—is guided by
respect and responsibility. Because we believe that
innovation is only possible when driven by purpose,
sensitivity, and a deep commitment to the world we
share.

Travailler avec des matériaux naturels nous rappelle
chague jour la valeur de notre environnement. Cest
pourquoi le développement durable n'est pas
seulement une pratique, mais une composante
essentielle de notre identité. Nous prenons soin des
ressources que nous utilisons, protégeons
lenvironnement et valorisons les personnes qui y vivent.

Notre engogement va au-deld du produit. Nous
concevons et produisons en privilégiant l[équilibre entre
lenvironnement et les communautés qui Thabitent, avec
la ferme intention de progresser vers un développement
responsable et durable.

Conscients des enjeux mondiaux, nous avons
développé un modéle de travail qui encourage une
production et une consommation responsables. Cette
approche nous permet de transformer les matiéres
premiéres en produits durables et écologiques, sans
compromis sur le design ni lesthétique. Chaque
collection vise a allier beauté, fonctionnalité et
conscience écologigue.

Chague étope de notre processus, de la sélection des
matériaux & la fransformation des espaces, est guidée
par le respect et la responsabilite. Car nous croyons
que linnovation n'est possible que si elle est menée
avec conviction, sensibilité et un profond engagement
envers le monde que nous partageons.
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Soluciones a medida,
faloricamos tus proyectos

En Cat'mader, entendemos que cada espacio cuenta una historia
Unica. Por eso, fabricamos separadores de ambiente a medida,
disenados especificamente para adaptarse a las necesidades
estéticas y funcionales de hoteles, oficinas, estudios de
arquitectura y proyectos de interiorismo.

Nuestro enfoque personalizado nos permite colaborar
estrechamente con arquitectos y disefiadores, desarrollando
soluciones que se integran a la perfeccion con el entomo. Cada
proyecto se convierte en una pieza funcional que aporta
cardcter, privacidad y estilo.

Descubre coémo podemos fransformar tus ideas en soluciones a
medida.

At Cat'mader, we understand that every space tells a unique story.
That's why we manufacture custom-made room dividers, specifically
designed to meet the aesthetic and functional needs of hotels,
offices, architecture studios, and interior design projects.

Our personalized approach allows us to work closely with archi-
tects and designers, developing solutions that integrate seamlessly
into their suroundings. Each project becomes a functional element
that adds character, privacy, and style.

Discover how we can tun your ideas into custom-made solutions.

Chez Cat'mader, nous savons que chaque espace est unique.
Clest pourquoi nous fabriguons des cloisons sur mesure, congues
spécifiquement pour répondre aux besoins esthétiques et
fonctionnels des hotels, bureaux, agences d'architecture et projets
d'aménagement inférieur

Notre approche personnalisée nous permet de collaborer
étroitement avec les architectes et les designers, afin de
développer des solutions qui sintégrent harmonieusement &
l'environnement. Chaque projet devient un élément fonctionnel qui
apporte du caractére, de lintimité et du style.

Découvrez comment nous pouvons fransformer vos idées en
solutions sur mesure.
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catmader

Cuadricula de lineas clasicas con proporciones equilibradas
para delimitar ambientes con una presencia ordenada. Las
seis aperturas superiores aportan una enfrada de luz pareja y
organizan visualmente el espacio, manteniendo la conexion
entre ombientes.

El pano inferior ciego suma privacidad y refuerza la presencia
del panel. Ideal para proyectos que requieren orden visual: la
cuadricula superior estructura la vista y evita que la separacion
se perciba pesada.

A classic grid of lines with balanced proportions, designed to
define spaces with a sense of order and presence. The six
upper openings allow even light to pass through and visually
organize the space, maintaining a connection between
different areas.

The solid lower panel adds privacy and reinforces the
presence of the divider. ldeal for projects that require visual
order: the upper grid structures the view and prevents the
partition from feeling heavy.

Une grille de lignes classiques aux proportions équilibrées
définit des espaces & la présence hamonieuse. Les six
ouvertures supérieures diffusent une lumiére homogéne et
structurent visuellement lespace, tout en préservant la continuité
entre les zones.

Le panneau inférieur plein préserve lintimité et renforce la
présence de la cloison. ldéale pour les projets exigeant une
organisation visuelle : la grille supérieure structure la perspective
et allege l'ensemble.

12
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catmader

Nuestros disefios en aluminio blanco y madera de pino crean una amonia perfecta: ligereza y solidez, calidez y modemidad.
Un equilibrio visual que ordena el espacio, aporta serenidad y transforma cualquier estancia con una elegancia discreta.

Our designs in white aluminum and pine wood create a Nos créations en aluminium blanc et en pin forment une

perfect harmony: lightness and solidity, warmth and modernity. harmonie parfaite: légereté et robustesse, chaleur et

A visual balance that brings order to the space, adds modernité. Un équilibre visuel qui structure lespace, apporte

serenity, and fransforms any room with understated elegance. sérénité et métamorphose toute piece avec une élégance
discréte.

18
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DAMA

Composicion tipo mosaico con altemnancia de llenos y vacios
para un resulfado modemo y con cardeter. Las aperturas
generan puntos de luz y fransparencias, mientras los panos
ciegos aportan privacidad y contraste.

‘ ldeal cuando el separador fambién cumple un rol decorativo y
genera un acento visual, con un control de luz més selectivo.

7 Mosaic-style composition with an alternation of solid and open
: ! areas, creating a modem and distinctive result. The openings
generate points of light and transparency, while the solid panels
add privacy and contrast.

- |
4

Ideal when the divider also plays a decorative role and
creates a visual focal point, with more selective control of light,

k il : Une composition en mosaique, altemant pleins et vides, crée un
' style modeme et original. Les ouvertures apportent lumiére et

; transparence, tandis que les panneaux pleins offrent intimité et

; confraste.

| Idéal lorsque la cloison a également une fonction décorative,
elle crée un accent visuel tout en permettant un contrdle plus
précis de la lumiere.
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La jugada maestra paro

E dividir fu espacio

L Inspirado en la precision de un tablero de djedrez, este divisor
SRR alterna acabados cdlidos en madera con paneles que dejan
pasar la luz natural, logrando un equilibrio perfecto entre

.. privacidad y amplitud
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Contraste marcado entre panos ciegos y una apertura central
que enmarca la mirada. Permite un control de luz més
especifico: conecta e ilumina en un punto estratégico y aporta
mayor privacidad en los espacios cerados.

Adecuado cuando se necesita resguardo visual sin perder un
eje de relacion entre ambientes.

A marked contrast between solid panels and a central opening
that frames the view. It allows for more precise light control:
connecting and illuminating a strategic point while providing
greater privacy in the closed sections.

Suitable for spaces that require visual shelter without losing o
clear axis of connection between areas.

Un confraste saisissant entre des panneaux pleins et une
ouverture centrale encadre la vue. Il permet un contrdle plus
précis de la lumiére : connexion et éclairage ciblés, et
préservation de lintimité dans les espaces clos.

Idéal lorsque [intimité visuelle est souhaitée sans rompre la
continuité entre les espaces.
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LUMI
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Cuadricula regular de aperturas para priorizar luz y
transparencia. Aporta orden y simetria, manteniendo alta
conexion visual sin “pesar” en el espacio, con buena
ventilacion y profundidad.

Funciona especialmente bien cuando la separacion debe ser
muy ligera y se busca conservar al méximo la entrada de luz

A regular grid of openings designed to prioritize light and
fransparency. It provides order and symmetry while maintaining @
high level of visual connection without weighing down the
space, offering good ventilation and a sense of depth.

It works particularly well when a very light separation is required
and when preserving maximum natural light is essential.

Une grille réguliere douvertures privilégie la lumiere et la
transparence. Elle apporte ordre et symétrie, tout en maintenant
une forte connexion visuelle sans surcharger l'espace, et en
assurant une bonne ventilation et une impression de
profondeur.

Elle est particulierement adaptée lorsque la cloison doit &tre
trés discréte et que l'objectif est de moximiser la lumiére
naturelle.
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Natural por eleccion

Fabricados con madera sostenible, nuestros separadores combinan estética y responsabilidad:

un material natural, ecoldgico y reciclable.

Made from sustainable wood, our dividers
combine cesthetics and responsibility: a
natural, eco-fiendly, and recyclable material.

Fabriquées en bois issu de foréts gérées
durablement, nos cloisons allient esthétique
et responsabilité: un matériau naturel,
écologique et recyclable.
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catmader

ARMON

Diseno horizontal de estilo contemporéneo, pensado para
aportar amplitud visual. Sus tres franjas con aperturas amplias
favorecen un paso de luz generoso y continuo, reforzando la
sensacion de espacio abierto.

i La zona inferior ciega suma privacidad y solidez, equilibrando
el conjunto. Muy adecuado para ambientes largos,
‘ circulaciones u oficinas donde se busca ensanchor la
‘ percepcion del espacio y mantener luz constante con una
—— | base més reservada.

A contemporary horizontal design conceived to enhance
visual spaciousness. Its three bbands with wide openings cllow for
a generous and continuous flow of light, reinforcing the feeling
of an open space.

The solid lower section adds privacy and solidity, balancing the
‘ ‘ overall composition. Particularly suitable for long spaces,
—— ' 5 circulation areas, or offices where the goal is to widen the
perception of space while maintaining consistent light with @
more reserved base.

Un design horizontal contemporain, concu pour créer une

impression despace. Ses trois bandes aux larges ouvertures

laissent entrer une lumiére abondante et continue, renforcant
L | ainsi la sensation douverture.

I ™ La partie inférieure pleine apporte intimité et solidité, équillbrant
lensemble. Idéal pour les pieces longues, les couloirs ou les

‘, bureaux ou lon souhaite agrandir visuellement [espace tout en

3 conservant une luminosité homogéne et une base plus intime.

38
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Fabricacion propia

Seleccionamos, cortamos y ensamblomos cada pieza al detalle. Controlomos el proceso
completo para asegurar calidad, precision y un acabado impecable.

We carefully select, cut, and assemble each Nous sélectionnons, découpons et
piece. By controlling the entire process, we assemblons chaque piéce avec un souci du
ensure quality, precision, and a flawless finish. détail méticuleux. Nous maitisons lintégralité

du processus afin de garantir qualité,
précision et une finition impeccable.

42
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Un sistema pensado para hacerlo facil y
preciso. Montaie intuitivo y recortable en
alturg, para un resultado impecable.

Disefiado para

una instalacion sencilla

46
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TRAZO

Composicion minimalista con aperturas amplias y fravesanos
horizontales que ordenan el disefo sin recargar. Favorece el
paso de luz y la continuidad visual, con una lectura ligera 'y
contemporanea.

Muy versatil cuando se busca separar de forma suti,
maximizando luminosidad con el minimo de lineas.

e A minimalist composition with wide openings and horizontal

crossbars that structure the design without overloading it It
promotes light flow and visual continuity, creating a light and
confemporary aesthetic,

Highly versatile when the goal is subtle separation, maximizing
brightness with the fewest lines possible.

—— Une composition minimaliste aux larges ouvertures et aux barres
‘ ' transversales horizontales qui structurent lespace sans
lencombrer. Elle favorise la circulation de la lumiére et la
continuité visuelle, pour une ambiance légére et
contemporaine.

D'une grande polyvalence, elle permet de délimiter subtilement
les espaces, en maximisant la luminosité grace & un minimum de
lignes
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Delimita sin cerrar

Las soluciones que delimitan sin cerrar son clave
para disefar interiores acogedores, manteniendo Ia
luz, la amplitud y la armonio, para crear un hogar més
comodo y habitable,

52



53



catmader

FERRO

Lineas verticales estilizadas que realzan la altura del espacio.
Dos aperturas superiores aportan luminosidad y conexion
visual, mientras el pano inferior ciego mejora la privacidad y da
mayor solidez en la base.

Una opcion equilibrada para separar ambientes, donde
conviene elevar la sensacion de altura y mantener conexion
visual controlada.

Stylized vertical lines that emphasize the height of the space.
Two upper openings provide light and visual connection, while
‘ the solid lower panel enhances privacy and adds solidity at
the base.

A balanced option for dividing spaces, ideal when you want to
enhance the sense of height while maintaining controlled visual
connection.

Des lignes verticales épurées qui accentuent la hauteur de
lespace. Deux ouvertures supérieures opportent lumiére et
perspectives, fandis que le panneau inférieur plein préserve
: lintimité et renforce la structure.

Une solution équilibrée pour séparer les espaces tout en
créant une impression de hauteur et en préservant une
connexion visuelle harmonieuse.

e
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¢ Transparente o traslicido?

Material pléstico ligero y resistente aimpactos, facil de limpiar y de bajo
mantenimiento, que se corta faciimente para proyectos a medida

¢ Transparent or fraslucent? ¢ Transparent ou translucide?

Lightweight, impact-resistant plastic material that is easy Matériau plastique léger ef résistant aux chocs, facile &
to clean and low maintenance, and can be easily cut for neftoyer et nécessitant peu dentretien. || se découpe
custom projects. aisément aux dimensions souhaitées pour des projets sur
mesure.

®

Seguro con nifios
Reduce el iesgo de rotura y, en caso de impacto, minimiza la posibilidad de
astilado. Ideal para espacios familiares y zonas de paso.

Child-safe
Reduces the risk of breakage and, in the event of impact, minimizes the possibility of
splintering. Ideal for family spaces and high-treffic areas.

Sécurité enfant
Rédutt les risques de casse et en cas de chog, minimise les risques déclats. Idéal
pour les espaces familiaux ef les allées.

Fécil limpieza y mantenimiento.
Superficie practica que se limpia répidamente con productos suaves, manteniendo
un aspecto mpio y cuidado con el minimo esfuerzo.

Easy to clean and maintain
Practical surface that can be quickly wiped with mild products, keeping it looking
clean and welF-maintained with minimal effort.

Nettoyage et entretien facile
Une surface pratique qui se nettoie rapidement avec des produits doux, conservant
un aspect propre et soigné avec un minimum deffort,

Fécil de cortar y mecanizar
Permite cortes, perforaciones y ajustes con precision. Se adapta facimente a
proyectos a medida.

Easy to cut and work with
Allows precise cutting, drilling, and adjustments. Easly adaptable for custom projects.

Facile & découper et & usiner
Permet des découpes, des percages ef des ajustements précis. Sadapte faclement
QUX Projets sur mesure.

61



catmader

LAMUS

P (e g — — — Listones verticales que filtran la vista y dejan pasar luz y aire.
Entrega privacidad parcial sin perder amplitud, y suma textura
con una estética actual,

| Muy utilizado para lograr un efecto de celosia con lineas
verticales: separa sin cerrar, filtrando luz y suavizando la vista
entre ambientes.

| Vertical slats that filter views while allowing light and air to pass
| , through. Provides partial privacy without losing spaciousness,
| and adds texture with a contemporary aesthetic.

Widely used to create a vertical lattice effect: it separates
! | without closing off filtering light and softening the visual
| connection between spaces.

\ \ | ‘ | e
|
|

Lamelles verticales filtrant la vue tout en laissant passer la
lumiere et [air Elles offrent une intimité partielle sans encomborer
lespace et apportent une touche de texture et une esthétique
contemporaine.

i | |l T B R 1| Idéalement utilisées pour créer un effet de treillis gréce & leurs

‘ | | & : ‘ lignes verticales, elles délimitent les espaces sans les cloisonner,
‘ ! ‘ filtrent la lumiére et adoucissent la transition visuelle entre les

: { ! | pieces.

-
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MODELOS

COMPLEMENTARIOS

Seleccion de disenos con distintas configuraciones que
combinan panos ciegos y aperturas para ajustar luz,
privacidad y presencia visual.

Una propuesta verscitil para delimitar ambientes sin recargar,
manteniendo continuidad y una estética contemporanea.

A selection of designs with different configurations that combine
solid panels and openings to adjust light, privacy, and visual
presence.

A versatile solution to define spaces without overwhelming them,
maintaining continuity and a contemporary aesthetic.

Sélection de modeles aux configurations variées, combinant
panneaux pleins et ouvertures pour moduler la lumiére, lintimité
et la présence visuelle.

Une solution polyvalente pour délimiter les espaces sans les
encombrer, tout en préservant lharmonie et une esthétique
contemporaine.
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ACABADOS

FINISHES | FINITIONS

PINO | PINE | PIN BLANCO | WHITE | BLANC NECRO | BLACK | NOIR

BLANCO Y PINO NECRO Y PINO

TRANSPARENTE | TRANSPARENT TRASLUCIDO | TRANSLUCENT | TRASLUCIDE

72
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Uso:
Interior.

Sistema:
Panel fio modular.

Instalacién / Fijacién:
Atomillado a pared / suelo / techo.

Contenido del kit:

Estructura + Plafones.

Tomilleria de montaje.

Kit de fijacion.

Manual de montadje e instalacion.

Use:
Indoor.

System:
Modulor fixed panel.

Installation / Fixing:
Screwed to wall / floor / celling.

Kit contents:

Frame + insertable panels.
Mounting screws.

Fixing kit

Assembly and installation manual.

Utilisation:
Intérieur.

Systeme:
Panneau fixe modulaire,

Installation / Fixation:
Vissé au mur / au sol / au plafond.

Contenu du kit:

Structure + panneaux de plafond.
Vis de fixation.

Kit de fixation.

Notice de montage et dinstallation.

OIEHIE
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Altura recortable

Su disefo recortable en altura, permite ajustarlo
con precision durante la instalacion.

De esta forma, se integra perfectamente en
cualauier altura de techo, garantizando un
acabado a medida.

Una solucién practica y versétil para asegurar
la mejor integracion en cualquier ambiente.

Trimmable height

Its frimmalble height design allows for precise
adjustment during installation.

This way, it integrates perfectly with any ceiling
height, ensuring a custom finish.

A practical and versatile solution for optimal
integration in any environment.

Réglable en hauteur.

Sa conception permet un réglage précis lors de
linstallation.

Ainsi, il sadapte parfaitement & toutes les
hauteurs de plafond, garantissant une finition sur
mesure.

Une solution pratique et polyvalente pour une
intégration optimale dans tous les
environnements.

Altura total / Total height / Hauteur totale
2700 mm*

Ancho fotal / Total width / Largeur totale
800 mm.

*Serie LAMUS: 2400 mm (altura / height /
hauteur)
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SERIE ALVA

ALVA-P ALVA-NP ALVA-BP

SERIE ARMON

ARMON P ARMON-NP ARMON-BP ARMON-N ARMON-B




SERIE LUMI

LUMI-P

LUMI-N

SERIE TRAZO

—

TRAZO-P

TRAZO-N

LUMI-B

TRAZO-B

Méaxima luminosidad

Lineas puras, proporciones estilizadas y
méxima luminosidad definen a estos
separadores, disenados para delimitar
ambientes sin cerrar el espacio.

La geometria vertical y el razado recto
de sus marcos generan una lectura
arquitectonica limpia, tipo ventanal, que
ordena el ambiente con elegancia.

Gracias a su diseno mayormente abierto,
se posicionan como los mas luminosos,
pemitiendo el paso abundante de luz
natural y manteniendo una sensacion de
amplitud constante.

Maximum brightness

Clean lines, stylish proportions and
maximum brightness define these dividers,
designed to separate spaces without
closing them off

The vertical geometry and straight
framing create a clean, architectural
look, reminiscent of large windows,
bringing order and elegance to the
space.

Thanks to their mostly open design, they
are the brightest option, allowing
apundant natural light to pass through
while maintaining a constant sense of
SPACIOUSNESS.

Luminosité maximale

Des lignes pures, des proportions
stylisées et une luminosité maximale
caractérisent ces separateurs, Congus
pour délimiter les espaces sans les fermer.

La géométrie verticale et les lignes
droites de ses cadres créent une lecture
architecturale épurée, semblable & une
fenétre, qui organise élégamment
lespace avec élégance.

Croce & leur conception maojoritairement
ouverte, elles sont positionnées comme
les plus lumineuses, laissant passer une
abondante lumiere naturelle et
mainfenant une sensation constante
despace.
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SERIE FERRO
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FERRO-P FERRO-N

SEREE LAMUS
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SERIE COMPLEMENTARIOS

el

TILO-P VETA-P DUO-P PETRA-P
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REFERENCIA PERFIL PANEL CIEGO PANEL PLASTICO (PET) DIMENSIONES PESO RECORTABLE
REFERENCE PROFILE SOLID PANEL PLASTIC PANEL (PET) DIMENSIONS WEICHT TRIMMABLE
REFERENCE PANNEAUPLEN  PANNEAU PLASTIQUE (PET) ~ DIMENSIONS ~ POIDS ~ DECOUPABLE

T F

ALVA-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 11 kg v

<C ALVA-N  Aluminio Negro  Mdf Negro v v 2700x800x19 10,5 kg v
3 ALVA-B  Aluminio Blanco  Mdf Blanco v v 2700x800x19  10,5kg v
<C ALVA-NP  Aluminio Negro Mdf Pino v v 2700x800x19 10,5 kg v
ALVA-BP  Aluminio Blanco Mdf Pino v v 2700x800x19 105 kg v

= ARMON-P  Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 10,5 kg v
O ARMON-N Aluminio Negro Mdf Negro v v 2700x800x19 9.5 kg v
= ARMON-B Aluminio Blonco  Mdf Blanco v v 2700x800x19  9,5kg v
0 ARMON-NP Aluminio Negro Mdf Pino v v 2700x800x19 9.5 kg v
<T ARMON-BP Aluminio Blanco ~ Mdf Pino v v 270080019 9,5 kg v
5 LUMI-P Madera Pino v v 2700x800x34 11 kg v
) LUMI-N Aluminio Negro v v 2700x800x19 11 kg v
- LUMI-B Aluminio Blanco v v 2700x800x19 11 kg v
,9] TRAZO-P Madera Pino v v 2700x800x34 10 kg v
<C TRAZO-N Aluminio Negro v v 2700x800x19 10kg v
|E TRAZO-B  Aluminio Blanco v v 2700x800x19 10kg v
<§E DAMA-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 12,5kg v
= DAMA-NP  Aluminio Negro Mdf Pino v v 2700x800x19 11,5 kg v
O DAMA-BP  Aluminio Blanco Mdf Pino v v 2700x800x19 11,5 kg v
|<_E PENTA-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 11 kg v
Z PENTA-NP Aluminio Negro Mdf Pino v v 2700x800x19 10kg v
E PENTA-BP  Aluminio Blanco Mdf Pino v v 2700x800x19 10kg v
8 FERRO-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 11 kg v
o FERRO-N  Aluminio Negro  Mdf Negro v v 2700x800x19  10kg v
::'I_J FERRO-B  Aluminio Blonco  Mdf Blanco v v 2700x800x19 10kg v
wn LAMUS-P Madera Pino 2460x800x68 14 kg v
D LAMUS-N  Aluminio Negro 2375x740x19 8,5 kg v
2 LAMUS-B  Aluminio Blanco 2375x740x19 8,5 kg v
i LAMUS-NP  Negro / Pino 2375x800x68 11,5 kg v
LAMUS-BP  Blanco / Pino 2375x800x68 11,5 kg v

El.- TILO-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 11 kg v
2 VETA-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 10 kg v
o DUO-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 10kg v
Q PETRA-P Madera Pino Mdf Pino v v 2700x800x34 10 kg v

Panel PET (Tereftalato de polietileno) / PET Panel (Polyethylene terephthalate) / Panneau PET (Polyéthylene téréphtalate)

T - Transparente / Trasnparent / Trasnparent
F - Translicido / Translucent / Translucide
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wood designs

Camino Puente del Rollo, 38
Poligono Industrial San Juan
03158 Catral (Alicante), Spain
o968 308
info@catmaderes
www.catmader.es



